

南京车管所发布2015年各科目驾校一次合格率 92家驾校排座次 科目二合格率普遍偏低

1月1日,南京市车管所通过其官方微信发布了2015年南京92所驾校培训质量排名。与以往相比,科目二“场地驾驶技能考试”依旧是驾考难点,也是通过率相对较低的科目。科目三主要是道路驾驶技能考试,通过率也较低。而科目一和科目四分别是法律法规知识、安全文明驾驶常识的理论考试,通过率则相对较高,排在首位的驾校一次合格率均超过了90%。

现代快报记者 王瑞

理论考试比技能考试通过率高

记者发现,此次发布的四个科目驾校一次合格率排名中,科目一和科目四的合格率明显要高于科目二和科目三。其中科目一与科目四均排在首位的“省院”驾校,一次合格率分别为96.71%和90.87%,合格率均达到9成以上,而排在最末位的两所驾校,合格率也均达到了60%以上。

与这两个科目相比,科目二的一次合格率明显要逊色很多,其中排名在首位的“省院”驾校,一次合

格率也仅有62.66%,而排在最末位的高淳驾校,一次合格率仅为27.73%。

对此,业内人士分析,科目二之所以通过率比较低,主要是倒车入库失分率比较高。驾校人员上车后,容易心里紧张,造成动作变形,影响正常的发挥。另一方面,坡道定点停车和起步,学员没有掌握好停车的时间,或者观察不仔细,没能够停到规定的区域,造成扣分。

太紧张观察意识差 导致失分

就科目三道路驾驶技能考试而言,虽然整体通过率还可以,但考官们也统计了多个易失分项目。

1.在整个考试过程中,长时间使用低速挡位驾驶;或是加减挡不及时,挡位使用不合理,挡位和速度不匹配;2.操作存在问题,比如一打灯就转向,或者转向了才打灯,以及起步、掉头不打转向灯,靠边停车不观察等;3.只会在平坦大道上开车,发现紧急情况不会处理,不能提前对道路情况进行预测,全面观察意识较差,往往顾此失彼,结果导致被扣分。

考官提醒学员,考试应保持平和的心态,不要太紧张,哪怕一次没能考过也不必过于纠结,而是应该搞清楚原因,争取下次不要再犯同样的错误。

科目一	排名前十的驾校	1.省院;2.宁浦;3.广通仙林;4.盛达;5.金门;6.钟山;7.红月;8.永高;9.诚厚;10.狮麟。
	排名后十的驾校	1.高淳;2.宁溧;3.高淳平安;4.天力;5.龙腾;6.溧白;7.汤山;8.溧高;9.天马;10.天勋。
科目二	排名前十的驾校	1.省院;2.大泉;3.森林;4.石佛寺;5.天恩;6.金港;7.诚厚;8.中北;9.大东;10.天马。
	排名后十的驾校	1.高淳;2.维尔;3.长虹;4.紫金;5.育才;6.广通仙林;7.恒通;8.禄港;9.溧白;10.宁溧。
科目三	排名前十的驾校	1.公交;2.科工;3.天保;4.安技;5.金港;6.森林;7.天马;8.盛达;9.高淳钟山;10.大泉。
	排名后十的驾校	1.福森;2.长虹;3.维尔;4.天安;5.吉顺;6.六合;7.江北;8.福林;9.顺达;10.玉峰。
科目四	排名前十的驾校	1.省院;2.盛达;3.玉峰;4.江北;5.红月;6.诚厚;7.大东;8.宁浦;9.宁天浦响;10.吉顺。
	排名后十的驾校	1.锦华;2.森林;3.高淳钟山;4.高淳平安;5.安通;6.长虹;7.百联;8.鸿运;9.金通;10.东华。

路遇查酒驾,奔驰慌张倒车撞公交

快报讯(见习记者 邓月)1月2日凌晨1点半左右,南京秦淮区龙蟠中路瑞金路路口,一辆南京牌照的奔驰车由北向南行驶,发现路口有交警盘查酒驾后,司机突然倒车,不料撞上了后面的一辆公交车。

事故发生后,奔驰的左后方,公交车的右前方损毁较为严重,所幸车速不快,奔驰车司机和公交上的乘客没有受伤。据了解,奔驰司机为一范姓男子,现场酒精测试显示,呼吸中的酒精含量为70,属于饮酒驾驶。

范某承认,元旦晚上,他和老朋友聚会,喝了一些啤酒,怀着侥幸心理开车上路,没想到就遇上交警突击检查。目击者钱先生称,范某的驾驶证被交警扣押,之后他请来一位代驾,将车先开回家了。目前,交警正在进一步调查处理此事。

(报料人线索费60元)



▲奔驰车后部损毁严重
►公交车右前方也破了相 报料人供图

捆钞机夹住中指,消防队员来解救

快报讯(见习记者 蔡梦莹)昨天下午4点半左右,南京市雨花台区某银行营业网点内,一名工作人员的手指被捆钞机死死夹住,无法挣脱,最后还是消防队员协助打开。目前,这名员工的手指并无大碍。

事发后,消防队员闻讯赶到,发现机器将女员工的中指夹住,他们找出螺丝刀,将机器外部的螺丝拧开,女员工的手指卡在机器的中间部位。消防队员小心翼翼地拆解,过

了20分钟左右,将手指解救出来。

记者在营业厅小桌上看到一个纸箱,箱内放置着支离破碎的机器。网点负责人表示,当时女员工不慎将中指的指尖夹在机器内,已经回家休息。

据了解,柜台工作人员清点完钞票后,需要钞票放置在自动捆钞机上捆扎,如果操作不慎,容易将手指和钞票“捆绑”在一起。知情人称,被夹手指的女员工是个“熟手”,可

能是一时疏忽,才被夹到手指。

银行捆钞机“捆人”也不是第一次发生。2014年4月,扬州一名女员工用自动捆钞机捆绑钞票时,捆钞机将手指和一枚约20厘米的百元大钞捆在一起。消防人员利用一字起破拆,10分钟后成功解救。2013年11月,长春一名营业员手指被捆钞机夹住,经过消防官兵20分钟努力,才被解救出来。

(报料人线索费60元)

飞机晚点欧洲游泡汤 旅客索赔被法院驳回

快报讯(见习记者 姚茜)参加13日欧洲游,旅行社购买了联程机票,不料因飞机晚点,没能赶上中途从北京出发的航班。旅游计划泡汤了,南京的李大爷把航空公司和旅行社告上法院,索赔8000多元。近日,李大爷的诉讼请求被法院驳回。

李大爷今年72岁,2013年6月他花了近2万元,报名某旅行社的欧洲游。按计划,他从南京出发,坐飞机到北京,再从北京直飞欧洲。不料,南京飞北京的航班遇雷雨天取消了,改签后的航班又晚点了。让李大爷错过了北京飞欧洲的航班,他只得中断行程,从北京折回南京。

飞机晚点,造成旅行计划泡汤,虽然旅行社后来退还部分费用,但李大爷还是损失8000多元。他认为,飞机晚点航空公司应该承担责任,而旅行社也有过错,所以他把航空公司和旅行社都告上了法院。

航空公司辩称,航班取消前一天,已经通知了李大爷,而李大爷没有及时跟他们联系。第二天,因为航班取消,李大爷才找到航空公司,公司为他改签了最近的航班,他也同意了。不料,航班再次晚点,才导致李大爷没赶上北京飞欧洲的登机时间。航空公司认为,为了避免李大爷的损失,他们已经采取了一切合理的措施,不应该再承担责任。旅行社则没有应诉。

法院经审理认为,根据《民用航空法》的规定,旅客因航班延误造成的损失,航空公司应当承担责任。但如果航空公司为了避免损失的发生,已采取了一切措施,则可以不承担责任。在本案中,因为雷雨天气造成大面积的航班延误和取消,属于不能预见、不能避免并且不能克服的客观情况,航空公司已及时通知了李大爷,已经履行了相关的义务。法院认为,李大爷的损失不应由航空公司负责。

盐城100多人冬泳庆元旦



冬泳爱好者不惧严寒,精神抖擞 王兰芳 摄

快报讯(见习记者 王兰芳 记者 姜振军)1月1日,来自盐城各县(市)区的100多名冬泳爱好者齐聚阜宁金沙湖,以冬泳的方式迎接元旦和第21个全国冬泳日。

脱掉厚重的棉袄,穿上泳衣,戴上泳帽……上午10点,泳友们开始做下水前的准备工作。迎着凛冽的寒风,他们深吸一口气,捧一把冰冷的河水,拍打在胸口和四肢上,然后跳入冰冷的湖水中。

盐城市冬泳协会成立于2015年3月,短短9个月已有会员200人,年龄最大的73岁,最小的23岁。“冬泳让我觉得非常快乐。”73岁的杜春红说,“我从原来的190多斤降到现在的170斤,冬泳对中老年人的身心健康很有益。”如

今,天再冷他都要每天坚持到河里游泳。

有几位女士特别引人注意,女性天生怕冷,如何有勇气选择冬泳的呢?“当然怕冷啊,就像针刺一样,但是越怕冷,越要去克服。”50岁的陈建平笑着说,“是冬泳让我越活越年轻,所以一定会坚持下去。”

“冬泳是一项非常健康、刺激的运动,长期冬泳的人,身体抵抗力得到提升,还能磨练意志。”盐城市冬泳协会副会长郭培明坚持冬泳已经7年,他说,现在盐城的生态环境越来越好,河水干净清澈,很适合冬泳,冬泳不仅治好了他的鼻炎、胃炎、关节炎,更缓解了精神压力,让整个人充满激情。

东台西溪捧出旅游大餐迎新年

快报讯(记者 姜振军)“快来啊,这本书是红楼梦原著翻译的,物美价廉。”1月1日上午,在盐城东台西溪景区,一群小学生将家中闲置的课外读物、玩具摆上摊位,各种吆喝声吸引游客争相选购。元旦期间,西溪景区精心准备了旅游大餐,让游客一饱眼福。

当天上午,在西溪古城北侧,以“你的闲置,我的需要”为主题的“伙伴赶集铺”跳蚤市场热闹开市,一群小学生站在一排排桌子前,桌上放满了各种书籍和玩具。

这仅仅是西溪元旦系列活动中的一个。在晏溪书院国学讲堂里,孩子们用心聆听,举手投足彬彬有礼;西溪大舞台的“相伴国学经典 传承中华文明”系列活动如火如荼;状元拜通圣桥跨马巡街引来游客追逐拍照;董永七仙女文化园里古代婚俗演示让新人们体验千年古镇的民俗风情。还有杂技表演、京剧票友演出、综艺演出和武士巡逻等,让游客们流连忘返。



小学生在吆喝兜售 王兰芳 摄



状元骑马 姜振军 摄